

РЕШЕНИЕ  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КОПИЯ

февраля 2019 года

Санкт-Петербург

Мировой судья судебного участка № 148 Санкт-Петербурга Ситникова Т.И.,  
с участием представителя истца – Загреба М.С., действующего на основании доверенности от \_\_\_\_\_,  
при секретаре Калак А.Г.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску \_\_\_\_\_  
к \_\_\_\_\_ о расторжении брака,-

УСТАНОВИЛ:

Истица обратилась в суд с указанными исковыми требованиями к ответчику, указав, что брак с ответчиком зарегистрирован \_\_\_\_\_ 2009 года. От брака имеют несовершеннолетних детей \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ года рождения, \_\_\_\_\_ года рождения. Брачные отношения прекращены с февраля 2018 года, с указанного времени совместно не проживают, общего хозяйства не ведут. Дальнейшая совместная жизнь и сохранение семьи невозможны. Споры о месте проживания несовершеннолетних детей, а также о разделе совместно нажитого имущества не имеет, несовершеннолетние дети будут проживать с нею. Также истица просит взыскать с ответчика расходы по уплате государственной пошлины в размере 600 рублей.

Истица, надлежащим образом извещенная о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась, направив в суд представителя.

Представитель истицы в судебном заседании исковые требования поддержал, пояснив, что споры о месте проживания несовершеннолетних детей, а также о разделе совместно нажитого имущества у истицы не имеется, вопрос о содержании несовершеннолетних детей решен в судебном порядке.

Ответчик, надлежащим образом извещенный о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явился, ходатайствовал о рассмотрении дела в свое отсутствие, исковые требования признал, примирение считает невозможным.

Суд полагает возможным рассмотреть дело в отсутствие сторон в соответствии с частями 4 и 5 статьи 167 ГПК РФ.

Выслушав представителя истицы, исследовав материалы дела, суд находит исковые требования подлежащими удовлетворению в полном объеме.

В соответствии со ст. 23 Семейного Кодекса РФ, при наличии взаимного согласия на расторжение брака супругов, имеющих общих несовершеннолетних детей, суд расторгает брак без выяснения мотивов



развода. Расторжение брака производится судом не ранее истечения месяца со дня подачи супругами заявления о расторжении брака.

Судом установлено, что стороны состоят в браке с 07 февраля 2009 года (л.д. 6).

От брака стороны имеют несовершеннолетних детей-  
года рождения,  
года рождения (л.д. 7-8).

Со дня подачи искового заявления истек месяц. Ответчик исковые требования признал (л.д. 24). Никаких иных требований, в том числе, о месте проживания и содержания несовершеннолетних детей, а также о разделе совместно нажитого имущества, сторонами заявлено не было, что никоим образом не ущемляет прав какого – либо из супругов либо их несовершеннолетних детей. При таких обстоятельствах брак супругов подлежит расторжению.

Поскольку исковые требования удовлетворены в полном объеме, в соответствии со ст. 98 ГПК РФ с ответчика в пользу истицы подлежат взысканию расходы по уплате государственной пошлины в размере 600,00 рублей.

Руководствуясь ст. ст. 191-194 ГПК РФ, мировой судья,-

#### Р Е Ш И Л:

Исковые требования К  
о расторжении брака – удовлетворить.

Расторгнуть брак года  
рождения, уроженки г. края, имевшей до брака  
фамилию- года и года  
рождения, уроженца г. Санкт-Петербурга, зарегистрированный  
года в Отделе регистрации актов гражданского состояния о браке- дворец б/с  
№ 2 Комитета по делам ЗАГС Правительства Санкт-Петербурга, актовая запись  
№ .

Взыскать с в пользу  
расходы по уплате государственной пошлины в размере 600,00  
рублей (шестьсот рублей 00 копеек).

Решение может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Невский районный суд Санкт-Петербурга в течение месяца со дня вынесения решения через мирового судью.

Мировой судья

Т.И.Ситникова

